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Πρόγραμμα εορτασμού Σαμίων Αγίων από τη 
Μητρόπολη Σάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Η Ι­ερά Μητρόπολη Σάμου, Ι­κα­ρίας και Κορ­σεών, με ιδιαίτερη 
χαρά και ευχαρίστηση, ανακοινώνει στους ευ­σε­βείς 
Χρι­στι­α­νούς, ότι το Σάββατο 2αν και την Κυ­ρι­α­κή 3 
Αυγούστου 2025 θα ε­ορ­τάσει τους Σάμιους Α­γίους, 
ε­πι­τε­λώντας το ιερό της χρέος και α­πο­δίδοντας την 
οφειλόμενη τιμή και ευ­γνω­μο­σύ­νη προς τους Α­γί­ους 
Λέοντα, Ερ­μο­γένη και Η­ρά­κλειο τους Επισκόπους Σά­μου, 
τον Ά­γιο Γεώρ­γιο τον Νε­ο­μάρ­τυρα, τον Ό­σιο Παύ­λο τον 
Λά­τρι­νο, και τους Α­γί­ους στρα­τι­ω­τι­κούς και ομολογητές 
Γρη­γό­ριο, Λέ­οντα και Θεό­δω­ρο.
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Οι ε­όρ­τιες εκ­δη­λώ­σεις θα λά­βουν χώ­ρα συμ­φώ­νως προς το α­κόλου­θο 
πρό­γραμμα:

Το Σάββατο 2 Αυγούστου 2025 και ώρα 19.30΄μ.μ. στον Ι­ε­ρό 
Μη­τρο­πο­λι­τι­κό Ναό Α­γίου Νι­κο­λάου Σά­μου, θα τε­λε­σθεί Μέγας 
Πα­νη­γυ­ρι­κός δισαρχιερατικός Ε­σπε­ρι­νός, χο­ρο­στα­τούν­τος του προς τούτο 
προσκληθέντος Σεβασμι­ω­τά­του Μη­τρο­πο­λι­του Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσοστόμου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευ­σε­βίου.

Μετά το πέρας του Εσπερινού θα ακολουθήσει η λι­τάνευ­ση των Ι­ε­ρών 
Λει­ψά­νων και των Ι­ε­ρών Ει­κό­νων των Α­γίων, επί της πα­ρα­λιακής οδού και εν 
συνεχεία η Αρ­το­κλα­σία και το θείον Κήρυγμα εις την Πλατεία Πυ­θα­γόρα.

Την Κυ­ρι­α­κή 3 Αυγούστου 2025 και ώρα 07.00΄- 10.30΄π.μ. στον Ιερό 
Μη­τρο­πο­λι­τικό Ναό του Α­γίου Νι­κο­λάου Σά­μου θα τε­λε­σθεί ο εόρτιος 
Όρθρος, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης κ. Χρυσοστόμου, συναπτομένης της Πα­νη­γυ­ρικής δισαρ­χι­ε­ρα­τικής 
Θείας Λει­τουρ­γίας, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου και συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου και εν συνεχεία το Ιερό 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των κεκοιμημένων Αποδήμων Αδελφών.

Ωσαύτως την Κυριακή 3 Αυγούστου 2025 και ώρα 20:00΄μ.μ., θα 
πραγματοποιηθεί εόρτια εκδήλωση “Νησιώτικο Πανηγύρι” προς τιμήν των 
Αποδήμων Σαμίων στην Κεντρική Πλατεία Πυθαγόρα με ζωντανή μουσική, από 
τους αδελφούς Γιαμαίους.

Μετά τιμής η Ιερά Μητρόπολη προσκαλεί όλους, στις ως άνω εόρτιες εκδηλώσεις 
της, ευχόμενη πλουσία την ευλογία του Θεού ενί εκάστω μετά των οικογενειών, 
ταίς πρεσβείαις των Σαμίων Αγίων οι οποίοι με τον βίο και την πολιτεία τους 
α­γί­α­σαν τα χά­ματα της α­κρι­τι­κής Νήσου και παραλλήλως να τιμήσουν τους 
εν τη ξένη διαβιούντας αποδήμους Σαμίους.


